
MIDISOFT STÚDIÓ Kft  Tel: (1) 467 3310, 469 0697    email: midisoft@mail.datanet.hu   web: www.midisoft.hu

A többszörös díjnyertes Cubase SX2  (csak 2004-ben: MIPA nagydíj, KEYS olvasói díj) fejlesztôi nem
pihentek megérdemelt babérjaikon, s máris itt van az  új Cubase SX3, amely több mint 70 új funkció
hozzáadásával ismét magasabb szintre emeli a számítógépes zenei produkciók lehetôségeit.
Az Audio Warp Realtime Timestretching, az intuitiv Play Order Track, a praktikus Inplace Editing közéjük
tartozik - hogy csak a legfontosabbakat említsük.
A hiánytalan audió és MIDI felvételkészítés és szerkesztés, a virtuális hangszerek, az erôteljes keverési és
effektezési lehetôségek mellett loop- és pattern-alapú hangszerelésre is mód van. A Cubase SX3 egyaránt fut

Windows XP és Mac OSX környezetben, s minden ASIO-kompatibilis hangkártyával használható. A külsô audió és MIDI-eszközök és a szoftver-környezet
integrálásával ismét átformálja a virtuális stúdió fogalmát.

A Cubase SX3 Top-10 új funkciója

• Audio Warp: Realtime Time Stretching és Pitch Shifting fantasztikus új hangszerkesztési lehetôségeket kínál, beleértve
az ACID® file támogatást is: a loop-ok automatikusan illeszkednek a project tempójához; a hangfájlok valós idôben
képesek követni a tempó-változásokat.

• Pattern-alapú szerkesztés esetén az intuitiv Play Order Track a kreativitás új szintjét valósítja meg. Pl. a komponált zene
felosztható szakaszokra, s azok akár lejátszás közben is tetszôlegesen átrendezhetôk. Így gyorsan készíthetôk különbözô
verziók, amelyek bármelyike véglegesíthetô.

• Az új Inplace Editor ultra-gyors, közvetlen MIDI szerkesztést tesz lehetôvé a project ablakban is. A MIDI események
most már az audio-ra, vagy video-ra vonatkoztatva is szerkeszthetôk.

• Az új MIDI Device Maps / Panels közvetlen hozzáférést biztosít külsô MIDI hardverekhez, méghozzá a felhasználó által
definiálható grafikus felületek segítségével. Már meglévô VST Mixer Map-ek beolvashatók (import), vagy újak is
létrehozhatók. Ezekkel akár a Track Inspector, vagy a mixer csatorna - effektekkel együtt - is vezérelhetö.

• Az általunk definiálható munkakörnyezetek (Workspaces) komoly segítséget adnak az egyes munkafázisokhoz. Hozzunk
létre optimális munkakörnyezeteket a projekt egyes szakaszaihoz és váltsunk köztük várakozás nélkül - mintha több
gépen, vagy monitoron dolgoznánk egyszerre.

• Az új Studio Connections funkció “Total Recall” képes (opcionálisan akár a Yamaha cég Studio Manager 2 is
integrálható !). Ez a szoftver/hardver integrálásának új szintjét jelenti, és nagyteljesítményû hidat képez a fizikai stúdió
és a virtuális stúdió (VST) között. A projekt megnyitása másodpercek alatt akár egy teljes stúdió-környezetet is képes
visszaállítani.

• Az External FX Plugin funkció segítségével külsô (hardver !) effekt-processzorok is közvetlenül
integrálhatók a VST mixerbe. Kedvenc rack-processzorainkat immár a plug-inekkel azonos módon
használhatjuk - természetesen automatikus késés-kompenzálással.

• A népszerû és hasznos Freeze funkció a virtuális hangszerek mellett audio sávokra is használható és új
lehetôségekkel is bôvült. Pl. a hangszerek effektekkel együtt, vagy anélkül is “befagyaszthatók”, majd a
hangszer kitörölhetô, ami a RAM-ot más feladatokra szabaddá teszi. Az audio-sávok pedig az insert-
effektekkel együtt is “befagyaszthatók”, ami a processzor leterheltségét csökkenti jelentôsen.

• Egy Dummy Plugin (üres plugin) automatikusan helyettesíti a hiányzó effekteket, ha a projektet eltérô
(gép)környezetre visszük át. Itt a projekt akár módosítható is - visszavive az eredeti környezetre, az
eredetileg használt pluginek automatikusan helyreállnak.

• A dinamika közvetlen vezérlésére új, part-onként független hangerô-görbék állnak rendelkezésre. Így a
jelszint (hangerô)-problémák valós idôben és automatika-sávok használata nélkül is megoldhatók.. A part-
ok a hangerô-görbéikkel együtt is mozgathatók.

• A szabadon definiálható színkódok a sávokra és a mixer-csatornákra is használhatók, ami jobb
áttekinthetôséget, könnyebb tájékozódást biztosít - különösen nagyméretû projektek esetén.

• 64-bit kompatibilis a rövidesen megjelenô Windows  XP 64-Bit Edition operációs rendszerrel; akár 4 GB RAM-ot is támogat. A Cubase SX3 már
készen áll a jövôre is !

Részletes újdonságlista az anyag végén található.
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Tények képekben

A Cubase SX3 project ablak

Az új Play Order sávon grafikusan
dolgozhatunk pattern-alapú feladatokon.
A Transport panel külön vezérlôvel
rendelkezik a Play Order sávokhoz.

Az audió eseményeken megjelennek a
zenei információk, így a valósidejû
hosszváltoztatás azonnal követhetô.

Az SX3 új funkcióinak zöme az ismert
kezelôfelületrôl közvetlenül is elérhetô.

A Play Order Editor
Zenénk már nemcsak az idô-
tengely mentén játszható le !
A lejátszási sorrend szerkesztô
ablak a létezô Part-okat a jobb-
oldalon, a pillanatnyi lejátszási
sorrendet a baloldalon jeleníti
meg. A “Flatten Play Order”
gombra kattintva a project
újraszámolódik és a lejátszási
sorrend szerint átrendezôdik a
lineáris idôtengelyen.
A szerkesztô-ablakon kívül a
lejátszási sorrendd még a
Transport Panel-en, a Track

Inspector-ban és az eszköztáron is kezelhetô.

Inplace Editor

Az új “helyben szerkesztô” -vel a MIDI
hangok és kontrollerek közvet-lenül a project
ablakban is kezelhetôk, létrehozhatók és
módosíthatók.

Maga a szerkesztô az “Edit Inplace” gombra
kattintva gyorsan megnyitható és bezárható.

A szerkesztôben a ráközelítés (zoom) és a
görgetés (scroll) az egérnek a baloldali
billentyûzeten történô fel-/le mozgatásával
könnyen kivitelezhetô.

A szerkesztési munkát a jobb gombbal
elôhívható menü teszi kényelmessé és
közvetlenné.
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Track Inspector

Az új Track Inspector tovább egyszerüsíti a virtuális hangszerek használatát.
Ha egy MIDI sávot egy virtuális hangszerre irányítunk, az adott virtuális hangszer audió csatornája megjeleníthetô
a MIDI sávkezelôben is. Valójában szükség esetén az összes MIDI és audió Inspector elem kiválasztható. A több
hangkimenettel rendelkezô hangszerek esetén bármelyik kimenet megjeleníthetô. Ez a funkció szükségtelenné
teszi a mixer folyamatos kezelését a MIDI sávok esetében.

Volume Envelopes

A Part-alapú dinamikus hangerô-automatizáláshoz
új, part-szinten használható burkológörbe áll
rendelkezésre.

External FX

A VST Connections ablak  egy független “External FX”
funkcióval bôvült. Itt külsô jelprocesszorok (hardver
effektek) un. külsô plug-inként definiálhatók, s így

integrálhatók a VST mixerbe !

Pool Window

A Pool ablak most már egy tempó oszlopot is
tartalmaz, és az egyes audió klipek az új Selector
segítségével zenei paraméterek használatával
kezelhetôk.

 A “musical”  típusúra beállított klipek a darab
tempóját és tempó-változásait automatikusan
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követik, míg a “non-musical”  típusú
klipek mindig eredeti tempójukban
szólalnak meg.
Process Tempo

 Az új “Process Tempo” ablak közvet-
lenül a tempó-sáv editorból nyitható
meg.

Használatával igen gyorsan, mégis
nagy pontossággal hajthatunk végre
tempó-illesztéseket, és tempó-
változtatásokat.

Ez a funkció általában is nagyon
hasznos, de különösen nagy segítséget
nyújt, ha videóhoz, filmhez kell zenét
illesztenünk.

Realtime Audio Warp tools

Az új, valósidejû  Audio Warp  eszközök
rendkívüli mélységû és pontosságú
tempó-illesztést és tempó-szerkesztést
tesznek lehetôvé.

Ha egy hangfájl tempó-információt is
tartalmaz (mint pl. az  ACID fájlok), az
közvetlenül átvehetô a projektbe. Az
ACID fájlok automatikusan fölveszik a
darab tempóját.

Ha egy audió-klip tempója vagy metruma
ismert, de azt a fájl nem tartalmazza,
akkor begépelhetjük a pool-ban, vagy az
audió editorban. Az ismeretlen tempójú és
metrumú audió-klipek esetében pedig az
új tempó-felismerô eszközzel kereshetô
meg a klip tempója.

A Time Warp Tool segítségével a globális

tempó-térkép (tempo map) “ráhúzható” egy szabad formátumú audió fájlra.
Másrészt egy szabad formátumú audió fájl manuálisan szinkronizálható egy
adott tempó-térképhez a “Warp Samples” eszköz alkalmazásával.

A realtime stretching algoritmus beállítására számos gyári preset áll
rendelkezésre – természetesen saját beállítások is létrehozhatók az “Ad-
vanced” menüben (ld. balra).

Végül meg kell említenünk azt a nagyszámú és fejlett hangprocesszáló
parancsot, amelyekkel groove-kvantáláshoz sablonok hozhatók létre, audió
fájlok kvantálhatók, time stretch és transponálási eredmények befagyasztha-
tók a kiváló minôségû offline time-stretch algoritmusok alkalmazásával.
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MIDI Device Editor

A MIDI Device Editor ablakban külsô
MIDI hardverek definiálhatók egy
eszköz-térképpel (device map), majd
kombinálhatók egy / több grafikus
kezelôpanellel. Ezek a panelek valós-
idejû vezérlést és automatizálást, ill.
snapshot automatizálást tesznek
lehetôvé. Szabadon hozhatunk létre
kezelôpanelokat, amelyek a Track
Inspector új User Panel-jéhez, vagy a
VST mixer csatornájába illeszkednek.

A Device Editor a saját tervezésû
kezelôfelületek létrehozásához is
szolgáltat segédeszközöket.

Egy adott eszközhöz természetesen
többféle kezelôfelület is készíthetô.

Yamaha Studio Manager és DM2000 Device Editor

A Cubase SX3 az elsô szoftver, amely támogatja a Steinberg és a Yamaha által definiált új, a stúdiók hardver- és
szoftver elemeinek mélyebb integrálását lehetôvé tevô Studio Connections szabványt. A lenti ábrán a Yamaha
Studio Manager 2 központi ablaka látható, amely közvetlenül megnyitható a Cubase SX3 device menüjébôl.
 A Studio Managerben az egyes eszköz-editorok közvetlenül megnyithatók. Ha ezeket MIDI sávhoz is hozzá-
rendeljük, a Track Inspector-ból, a mixerbôl, vagy a sávszerkesztô ablakból is megnyithatók. A Studio Connec-
tions elsô verziója is már Total Recall funkcióval rendelkezik az SX3-ban ! Ez azt jelenti, hogy a csatlakoztatott
hardver-eszközök bármely, vagy akár összes beállítása elmenthetô a Cubase projektben !  A projekt következô
megnyitásakor ezek a paraméterek automatiku-san, vagy kézi vezérléssel vissza-
tölthetôk a külsô hardverekbe, integrált Total Recall funkciót biztosítva a teljes
stúdiónak. Lehet, hogy a Steinberg megint mások elôtt talált ki valami fontosat ?!
Jegyezzük meg jól magunknak ezt a kis ikont itt jobbra!
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Alkalmazási területek és speciális elônyök

>> Music Composition
A Cubase SX3 bármely zeneszerzô, dalíró, vagy producer számára hiánytalan és páratlanul gazdag eszközkészletet szolgáltat a kreatív munkához. Az új
Audio Warp technológiával soha nem látott flexibilitást biztosít a legbonyolultabb tempó-illesztési problémák megoldásához is. A hatékony és intuitív
Play Order Track a hangszerelési feladat újszerû megközelítését teszi lehetôvé. Míg a versenytársak speciális munkamódszerek elsajátítását igénylik, a
Cubase SX3 teljesen lineáris, idô-alapú, zeneileg is intuitív környezetet kínál.  A külsô audio- és MIDI-eszközök teljes integrálásával pedig valóban a
stúdió központi elemeként funkcionálhat.

>> Surround Music Production és Mixing
Már a Cubase SX2 vadonatúj és csak követhetô megoldási szintet definiált a többcsatornás produkciók számára - úgy a surround architektúra, mint a
többcsatornás fájl-kezelés tekintetében. A Cubase SX3 mindezt megtartva további flexibilis eszközöket kínál: az új és független Audition Bus
nagymértékben egyszerüsíti a behallgatás, szerkesztés és keresés (scrubbing)  munkáját. Az External FX plugin funkcióval pedig akár külsô surround-
képes processzorok is integrálhatók a VST mixerbe. Ilyen magas szinten és ennyire gyakorlatiasan eddig csak a Steinberg oldotta meg a szoftver- és
hardver-elemek integrálását a surround stúdióban!

>> Music for Picture
Immár legalább egy évtizede a Cubase sok filmes és TV-s zeneszerzô számára is szívesen használt kompozíciós és produkciós eszköz. A Cubase SX3
számukra is sok, a filmhez történô komponálás és hangszerelés munkáját támogató újdonságot kínál. A tempó-kezeléssel kapcsolatos teljes eszköztár
lényegesen bôvült és javult - az új Process Tempo eszközzel egyetlen lépésben elvégezhetô tempó-illesztéstôl a páratlanul fejlett Time Warp Tool
funkcióig, amellyel valósidejû audió gyorsításokra/lassításokra (warping) is lehetôség van. A Cubase SX3 különbséget tud tenni a zenei és a nem-zenei
hanganyagok között és az új Inplace Editor segítségével - közvetlenül a projekt ablakban - akár egyedi MIDI események, vagy kontrollerek is
szerkeszthetôk, illeszthetôk a képhez.

>> Loop-alapú Music Production és Remixing
A Cubase SX3 nagyteljesítményû Audio Warp eszköze, a valósidejû Timestretching és a pattern-alapú hangszerelést és szerkesztést támogató intuitív Play
Order Track eszköz hatékonyan használhatók a loop-alapú zenei produkciókban, remixek készítése során is. A meglévô zenei elemekre (minták, ACID®
loop-ok, stb.) épített zenékhez korábban még a Cubase-zel dolgozók is más programokat használtak. A Cubase SX3 immár ezt a munkamódszert is
közvetlenül a stúdiókörnyezetbe integrálja. Korábban ehhez át kellett venni a félkész projekteket a Cubase-be, vagy a ReWire interfésszel kellett a VST
mixerhez kapcsolódni - most már mindez egyetlen környezetben elvégezhetô, így a felvételi és a loop környezet közti szinkronitás is tökéletesen
biztosított. A legfrissebb zenei stílusokban készülô legnagyobb projektek is gond nélkül kezelhetôk a Cubase SX3 integrált, intuitiv és gyors recording /
arranging / audio processing / mixing környezetében.

Kinek miért elônyös az SX3 ?

>> Cubase SX tulajdonosok
A korábbi verziókhoz képest a Cubase SX3 lényeges új funkciókat és javításokat kínál a zenei produkció több részterületén. Az SX2-ben bevezetett  Time
Warp Tool  igazán most bontakozott ki a maga teljességében. A teljesen testreszabható munkakörnyezetek a programot az egyedi elvárásokhoz,
szokásokhoz is illeszthetôvé teszik. Az új Inplace Editor a MIDI események kezelését gyorsabbá, közvetlenebbé teszi. A VST mixer még erôteljesebb
most a külsô hardver-processzorok plugin-ként történô bekapcsolásával, a kibôvített Freeze funkcióval, a még ötletesebb színhasználattal. A VSTi audió
csatornák most közvetlenül a MIDI track inspector-ban is megnyithatók. Egyes külsô hardverek tökéletesen integrálhatók. Visszakerültek korábban
kedvelt VST funkciók is.

>> Cubase VST tulajdonosok
Akik ma is VST-vel dolgoznak, nyilván nagyon megszerették azt és kötôdnek hozzá. Az SX3-mal az SX-családból korábban kimaradt egyes VST
funkciók most visszakerültek a programba. Régi Cubase-esek imádni fogják a hatékony MIDI Device Manager funkciókat és a part-alapú hangerô-
görbéket. De ne csak a megszokott funkciókat keressük, hiszen az SX programcsalád óriási elôrelépést jelent minden tekintetben a korábbi VST
környezethez képest.

>> Akik most kezdik
A Cubase SX sikeres program és hangminôségével, funkcionális gazdagságával, a létezô legfejlettebb VST motorral, fantasztikus szerkesztô-eszközeivel
számtalan hívet szerzett már  magának. A Cubase SX3 mindezt csak bôvíti új funkcióival, kreatív újításaival a pattern- és loop-alapú komponálás terén: at
új Audio Warp és a Play Order Track lehetôség új utakat jelent a zenérôl nem teljesen hagyományosan gondolkodó kreatívak számára is. Biztos, hogy az
SX3 a stúdióprogramot elôször vásárlók számára sem hordozza a tévedés kockázatát.

>> Más platformot használók
A Cubase SX3 minden producer és zenész számára új lehetôségeket kínál, dolgozzanak bármilyen más eszközzel. Az SX3 nem köti ôket bizonyos
operációs rendszerhez, vagy speciális fájl-típusokhoz, vagy csupán egyetlen szoftverrel használható drága audió hardverekhez. A Steinberg cég mindig is
a felhasználók számára és nem “platformokra” fejlesztett intuitív, nyitott szabványokra épülô eszközöket. Az SX3 ezt a politikát testesíti meg és viszi
tovább a két-platformos install készlettel, a platform-független fájl- és projekt-kezeléssel, a más szoftverekkel való kompatibilitással és a külsô hardverek
soha nem látott integrálásával. A Cubase SX-re történô átállást természetesen megfelelô ár(politika) is támogatja.



    

Cubase SX3: Complete List of New Features 
 
 
Mixing 

Extended Freeze for VST instruments offers 
more options for freezing VSTi’s and VSTi 
channels 

Freeze for Audio Channels to reduce CPU load 
by audio insert plugins 

Dummy Plugin replaces missing plugins when 
transferring projects to another system; thereby 
preserving the original plugin when moving 
back to the original system 

Glide return-time on touch fader automation 

Play Order Track for intuitive arranging and re-
arranging of projects 

Volume envelope for parts offers automation of 
volume that moves with the part 

Audition channel creates separate monitor bus 
for scrubbing, preview and editing audio 

AUX send panners linked to channel panners 
facilitates surround mixing 

Option to route send busses of FX return 
channel to any output channels 

 

Files and Formats (Import and Export) 

Import / export markers with Standard MIDI File 

Improved Drag & Drop for Standard MIDI Files 
into project window 

Import/Export selected tracks from/to OMF 

OMF: Option to export clip names 

 

Recording and playback 

Adjustable audio pre-record up to 10 minutes 
serves as a virtual audio sketch pad; audio clips 
can be expanded at the event start to reveal 
pre-recorded data 

Improved scrubbing 

New project start time options: keeps events 
absolute or relative to project start time 

Audition option during export 

Post-Record cleanup after MIDI recording 
(resets pitch bend, sustain and other 
controllers) 

 

Editing 

Audio Warp realtime algorithm supports 
realtime time stretching and pitch shifting on 
individual or all clips 

Time-Warp content tool allows for manual audio 
warping of individual clips 

Hitpoint/loop rhythm info improvements 

Improved Hitpoint Detection 

Tempo processing for fast and accurate tempo 
operations based on the project’s tempo track 

In Place Editor puts the key editor directly on 
the project page and allows for MIDI event 
editing (notes and controllers) in context with 
other tracks and track types 

Relative snapping of objects: parts keep their 
relative start position when moved by snap 
values 

Audio feedback for velocity changes in 
controller lanes 

Key commands to recall logical editor presets 

Key commands to recall controller lane setups 

MIDI Controller input for controller lane editing 

MIDI controller input for data in Info-Line 

Moving sync-point shows timecode indicator 

Select tool automatically changes to pencil tool 
when moving mouse pointer to a velocity MIDI 
controller lane. 

 

Project/General 

Color coding for all tracks and mixer channels, 
including a new color tool, expanded color 
palette, view/hide button and more 

Child bussed for VST output busses facilitate 
signal routing in multi-channel applications 

Alternative audio waveform visualization 
improves visibility of dynamics/loudness at 
small track heights 

Performance Optimization (general and 
processor-specific) 

Apple G5 and Intel P4 (Prescott) Optimization 

Workspaces for managing window sets or 
entire desktops 

Advanced metronome settings, 
including/adjustable pitch/volume for 
metronome click and alternative click samples
  

Alternative PPQ (bars+beats) linear view in 
project window 

Optional position display for selection tool 

Expand/collapse Inspector sections by clicking 
on entire title bar 

Content indicator for Inspector Notepad 

 

Plug-ins 

External FX plugins allow integration of external 
hardware signal processors into the VST mixer 
as insert or send effects 

New MIDI Plugin: Context Gate 

New MIDI Plugin: Arpache SX 

Dummy plugin for freeze (replaces missing 
plugins when projects are transferred to other 
systems) 

 

MIDI & Music 

MIDI Device Maps and Panels give access to 
external MIDI equipment (synthesizers, signal 
processors, digital mixers, etc.) 

User Panel for Track Inspector allows access to 
sections of Device Panels or specially designed 
user panels 

User-definable channel strip in VST mixer as 
part of Device Panel integration 

Integration of Yamaha Studio Manager 2 
(Studio Connections open standard) to access 
compatible hardware editors, edit and manage 
devices, and save/recall settings with Cubase 
SX projects (Total Recall) 

Quantizing MIDI can move associated controller 
events 

MTC Loop sends continuous MTC timecode 
from seq. timecode when sequencer loops, 
jumps, locates, etc. (user preference) 

MMC Machine Control Panel allows transport 
control and track arming of external MIDI 
devices  

New Synchronization Setup Dialog organizes 
all related parameters in a new and more 
intuitive way 

 

Score 

Improved slurs (insert, move, edit, delete) 

User symbols; custom created symbols can be 
created and edited 

Playback of the form; repeat marks, endings, da 
capo, etc. are played back properly 

Improved text import; import blocks of text, in 
*.txt or *.rtf format 

 

Various 

New command "set cursor to selection end" 

Marker window now offers sortable columns 

Quick assign of multiple inputs or outputs of a 
channel to one input or output 

Quick assign for incrementing input or output of 
objects for multiple channels 

Grid Match color option for MIDI events 

Option to open plug-in GUI directly from the 
plug-in information window 

Maximize button for video window expands 
window to full screen 

VST instrument shortcut in drum map opens 
associated VSTi editor window 

Key commands for the inspector sections 
expand or collapse respective sections 

64-Bit compatible with upcoming Windows 
XP 64-Bit Edition; supports up to 4 GB of 
RAM 
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